

选秀节目欲邀两对“体育搭档”出席,女主角缺席男主角尴尬亮相

叶一茜张靓颖暗战 田亮黄健翔两重天

张靓颖:坚决不与黄健翔同台 叶一茜:张靓颖不去我去太掉价
黄健翔:除了张靓颖任何问题都回答 田亮:拒绝回答个人问题

5月的娱乐圈是“男色”选秀的天下,就在东方卫视“好男”和湖南卫视“快男”短兵相接时,一直秘密筹备的浙江卫视“梦想奥运真男孩”前晚正式启动。记者获悉,主办方原本安排的田亮、叶一茜和黄健翔、张靓颖一起现身的发布会,因两个前超女的暗战而最终流产。

张靓颖不与黄健翔同台

为了让全国媒体关注“真男孩”,主办方最初的安排是让田亮、叶一茜携手先接受记者采访,然后再让黄健翔和张靓颖携手出场。可张靓颖对主办方的做法提出了异议,表示只要黄健翔出席发布会,自己就坚决不去,因为公司已经有交代,不希望她和黄健翔之间再生出什么事端来。

本来田亮、叶一茜一起

出现没有任何困难,可叶一茜和张靓颖毕竟是同一个时代的超女,虽然她的实力远远不及张靓颖,但最近和田亮恋情公开,她的热度甚至有超过张靓颖之势。于是,叶一茜知道张靓颖不去后,也向主办方放话:“如果张靓颖不去,我肯定也不会去,不然我多掉价呀。”经过几次协调无果后,最终主办方只有安排两个男主角分别登台。

田亮三缄其口避提问

作为奥运跳水冠军,又是“真男孩”这档体育娱乐秀节目的代言人,田亮的出现引起了众多记者的热辣追捧。几十位记者抢着把各种问题抛向了田亮,现场一派热闹。可表面一副笑脸的田亮却表现得相当不配合,刚拿起话筒就甩出一句:“今天

我们只谈跟节目有关的问题,任何有关我个人的问题我都拒绝回答。”当问到田亮的娱乐之路到底怎么安排的时候,他却说:“在这方面我从来就没有什么打算。”而对于前不久和英皇密谈拍戏一事,他以“这与本次活动无关”应对,引来场下一片嘘声。

黄健翔称重回央视不可能

相对于田亮的惜字如金,黄健翔对记者却是问必答。对于他和张靓颖之间的关系,黄健翔挠了挠头,无奈地作了回应:“我们都没有对方的电话,上次见面还是在春节前的一次活动上。我觉得大家应该关心我其他的事情,除了她,任何问题我都可以回答。”

和才跳出央视时的“热得烫手”相比,现在的黄健

翔已经“降温”了。他有些无奈地说:“我已经好久没有参加电视台的节目了,这还是今年的第一次呢。”记者问他是否有再次跟老东家合作的计划时,他又是一阵感叹:“这不是我一个人说了算的事情,双方的合作需要很多条件谈具体事件。目前还没有这方面的计划和可能。”

小枫



张靓颖:别再和我提黄健翔(设计台词)

关锦鹏透露筹拍《李小龙》计划

成年“李”瞄准周星驰

□晚报记者 梁晨

王家卫、关锦鹏、周星驰、徐克、许鞍华5位重量级华语导演将在戛纳发布新片筹拍消息,其中关锦鹏执导的《李小龙》是投资最大的一部影片。昨天,记者联系到正在北京的关锦鹏,他表示从戛纳回来后启动“全球寻找李小龙”活动。

关锦鹏向记者证实,他已经加盟内地一家新影视集团,还担任公司艺术

总监,《李小龙》是他加盟新东家后的第一部作品,投资超过两亿元,是一部面向全球的作品。谈到演员,关锦鹏表示:“周星驰和甄子丹早就表示很崇拜李小龙,愿意来演这个角色,因为必须要一个会说广东话的,所以要找香港演员,因此找周星驰的可能是有。”

关锦鹏称,早在几年前就受邀执导这部电影,但当时差点拒绝:“《李小龙》是个全世界都会关注

的题材,我觉得还没有准备好,在没有完全把握的前提下,我必须认真考虑一下。如果不能找到更好的角度来拍摄,我宁愿不拍。”

对于《李小龙》的筹备细节,关锦鹏表示目前还不能透露太多:“我找到了一个别人都没有用过的角度,我有信心把它拍摄成为一部有独特视角、有人性魅力的作品。”在这一次的5部华语导演的作品中,《李小龙》题材影响最大,投资也最大,关锦鹏称

希望能和更多的圈内朋友交流,来完善《李小龙》的拍摄计划。

关锦鹏透露,在电影里李小龙33岁的人生分为3个阶段,“第一个阶段是10岁左右的生活,第二个阶段是15岁左右,最后一个阶段是成年之后,每个阶段都由不同的演员来演绎。”对于李小龙10岁和15岁这两个阶段的演员人选,关锦鹏表示:“等从戛纳回来后,可能要启动一个全球寻找少年李小龙的活动。”

黄安出任评委

《联盟歌会》河南开选

□晚报记者 杨伟

12日,山东电视台《联盟歌会》栏目组来到郑州进行河南赛区海选。据介绍,《联盟歌会》全国共有10个赛区,河南赛区今年打头阵,于12日至19日在郑州举行海选,有娱乐圈“爆料王”之称的“大嘴”黄安将作为评委于5月19日出现在河南赛区。河南组队赛的报名工作已在五一期间进行完毕,海选活动将于15日至17日在百年德化风情广场进行,从中脱颖而出的40名选手将继续在5月19日决出8强,最终代表河南省参加第二轮的比赛。19日,黄安将赶到郑州出任40进8比赛的评委。

杨坤带领“牧马人”游历郑州

□晚报记者 王冉

以低沉沙哑的嗓音闻名的杨坤要摆脱自己的苦情风格了。5月16日杨坤将应河南电视台都市频道之邀做客《星登陆》,在河南电视台1500平方米演播厅录制歌友会。杨坤带着自己加盟新东家后的最新专辑《牧马人》来和郑州歌迷分享他的音乐。在《牧马人》中,杨坤首度尝试了多元风格的曲风,从粗犷的蒙古风到动感的拉丁乐,甚至还有婉约的江南曲风。这次杨坤将一改他以前的悲苦风格,整张专辑呈现的是一种自由、热情的生活方式。

电影亲情回馈月享受优惠

□晚报记者 梁晨

从明天起,本报文娱部联合奥斯卡影都推出“电影亲情回馈月”活动,晚报读者观看任何一部影片均可享受优惠,活动将一直持续到6月底。

今年5月、6月将有很多好莱坞大片上映,5月份有《生死狙击》《忍者神龟》等近10部新片,以及河南奥斯卡院线新引进的一部Q版国产动画大片,将于5月29日上映的《大唐风云》。6月份则有《加勒比海盗3》《灵魂战车》等多部年度重量级影片。为了让更多读者观看这些影片,本报文娱部联合奥斯卡影都将从5月15日至6月底推出“电影亲情回馈月”活动,在此期间的每周二至周五,天天都将有不同的优惠措施回馈观众。在周二特价日所有影片一律25元,周五凭劳模证、教师证和下岗证等享受10元优惠。

因提出“秦始皇的生父是吕不韦”遭质疑,孙立群辩称——

私密之事只能靠推测

□晚报记者 王冉

易中天曾在博客中写到《百家讲坛》“秦汉风云两立群”。这两立群一位是河南大学的王立群教授,一位就是南开大学的孙立群教授。5月12日孙立群教授带着他的新作《解读大秦政权双星》来到了郑州做签售活动,并回应了他提出“秦始皇的生父便是吕不韦”这一观点遭到的质疑。

孙立群在《百家讲坛》上讲出“秦始皇的生父是吕不韦”后,遭到了方舟子等人的公开质疑。对此孙立群说:“历史上很多事情是‘公说公有理,婆说婆有理’,历史不是争论就能达成共识的。关键是把吕不韦的历史地位和贡献搞清楚。毕竟,吕不韦、异人、赵姬和秦始皇之间是件极私密之事,与吕不韦的历史作用影响之间关系并不大。而且我们2000年后的后人去研究秦始皇的生父到底是谁,都只能是推测,纠缠这个也没太大意思。”孙立群还表示,出现这场争论表明大家想弄清疑问,但关键在于不能人云亦云。读者在看了他的书之后,对《史记》产生兴趣,转而去读《史记》,这才是更有意义的。孙立群还透露他在《百家讲坛》的“范蠡系列”也在录制当中,不久就会和观众朋友见面。

